



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

13 АПРЕЛЯ  
СУББОТА 2002

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ В Госдуме края

**Отменить мораторий на смертную казнь**

Такое обращение к Президенту, Совету Федерации Федерального Собрания и Госдуме Федерального Собрания России было принято на очередном заседании Государственной Думы края.

Сегодня Россия занимает одно из первых мест в мире по количеству совершаемых преступлений. В стране процветают безработица, алкоголизм, наркомания, нищета - питательная среда для роста преступности. Это, а также увеличение числа особо тяжких преступлений позволяют сделать вывод, что криминальная ситуация будет ухудшаться.

Главный принцип справедливости - наказание должно быть адекватно совершенному преступлению. Закон должен защищать честных граждан.

Ставропольчане, как никто другой, знакомы с жестокостью бандитов. Кровавые события в Буденновске, Невинномысске, Пятигорске, Минеральных Водах, Ставрополе, Курском районе потрясли всю страну. Люди живут в постоянном страхе за свою жизнь и жизнь своих детей. Понятно, что большинство жителей края высказались против отмены смертной казни.

Видимо, идти к этой благородной цели нужно постепенно, совершенствуя общество, устранивая глубинные причины, порождающие преступность: социальные, экономические, политические, нравственные. Без этого мы не встанем в ряд цивилизованных стран, даже если отменим смертную казнь.

А пока депутаты обратились с просьбой приостановить действие указа президента, повлекшего введение моратория.

## ◆ Сельское хозяйство

**В разгаре полевые работы**

Каждый погожий денек стремятся использовать сполна землемельцы хозяйств района. Дел у них хватает: надо готовить паровые участки и зябь, вовремя засевать яровые культуры на зерно и зеленый корм. И там, где отношение к делу ответственное, дела идут успешно. Именно поэтому лидерами на сегодня являются землемельцы колхозов имени Ка-

(Соб.инф.).

**Ими можно гордиться**

Ежемесячно в Управление сельского хозяйства поступают сведения о животноводстве, передовых производственных. Приятно, что в сельхозпредприятиях есть такие люди, которые своим отношением к делу показывают пример другим, добиваются высоких результатов в труде.

Свиняка из "Коммаяка" Луиза Николаевна Сластухина, работая на группе поросят (более 300 голов), получила на каждого по 495 граммов среднесуточного привеса, а всего валового привеса - 31,4 тонны.

В колхозе имени Калинина дядя Вера Ивановна Дулина за 6 месяцев зимовки (октябрь-март) надолго от каждой из 35 закрепленных за нею коров по 1672 килограмма молока. Елена Ивановна Раменская - по 1628 килограммов. И нет равных среди телятниц этого хозяйства Наталье Алексеевне Алексеевой: среднесуточный привес каждого теленка (их насчитывается 400) составил 440 граммов.

**Техосмотр - по графику**

Инспекция Гостехнадзора райсельхозуправления начала проверку техники в сельхозпредприятиях по заранее составленному и утвержденному графику.

Хорошее впечатление осталось у членов комиссии от посещения колхоза имени Калинина и СПК "Зубр". Здесь добросовестно отнеслись к подготовке техники.

В работе комиссии принял участие начальник инспекции Гостехнадзора Министерства сельского хозяйства края В.М. Ткаченко.

Техосмотр планируется закончить во всех сельхозпредприятиях к первому июля.

(Соб.инф.).

## ◆ Образование

Два дня в детском саду "Солнышко" шел конкурс на звание "Воспитатель года" города Новопавловска. В первый день воспитатели, защищали опыт работы, провели коротенькое занятие-импровизацию с незнакомыми детьми, на заданную тему (ее, как и тему занятия, узнали на кануне) общались со взрослой аудиторией, показывая свои коммуникативные навыки и умение вовлечь в диалог незнакомых людей.

Второй день был посвящен открытым занятиям, опять-таки с незнакомыми детьми, и самоанализу.

Все занятия прошли живо, интересно, насыщенно, в каждом была творческая изюминка. Победителем стала воспитатель детского сада "Радуга" Любовь Петровна Медяник, ей достались звание, диплом и путевка в санаторий "Родник" города Пятигорска. Дипломы лауреатов и денежные премии получили воспитатели детских садов "Березка" и "Солнышко" Ирина Николаевна Старожукова и Наталья Александровна Гриценко.

Участниками конкурса выступили отдел образования и администрация города.  
Ирина ТРИШЕНКОВА, специалист городского отдела образования.

**И будет ярмарка**

Первое мая - праздник весны и труда. А чтобы он принес больше радости людям, решено, как и раньше, кроме веселительных мероприятий, провести в городе Новопавловске сельскохозяйственную ярмарку.

Все хозяйства, в том числе фермерские, а также казачьи общества представлят разнообразную продукцию, которая, без сомнения, найдет спрос у своих покупателей.

Как сообщил специалист райсельхозуправления Алексей Трецин, качество ее будет высоким, и цены доступными.

**Жилье нуждающимся**

Администрация ст. Советской выделила пять квартир семьям, нуждающимся в жилье.

В них спрятаны новоселье А. Ильина с внучкой и сыном-инвалидом - беженцы из Чечни, 19-летний А. Сарапкин из опекунской семьи, одинокая мать Л. Савченко и одинокий ветеран А. Юдин, О. Фоменко с матерью и сыном, приехавшими с Севера.

Квартиры эти люди получили в добром кирпичном здании. Некогда здесь размещалась общежитие нефтеразведки, теперь это жилое здание передано администрации станицы.

Правда, коридор, кухня и санузел здесь общие. Зато у каждой семьи по две отдельные комнаты.

Скоро будут заселены еще две квартиры, которые требуют отделки.

Владимир ЦЫСЬ, ведущий специалист администрации.

**Интуиция в санаторий****Духовность - высшая ценность**

Это утверждение стало основным на прошедшей в Ставрополе научно-практической конференции "Современность и духовно-нравственное развитие личности".

В ней приняли участие руководители и специалисты правительства Ставропольского края, Северной Осетии, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Калмыкии, администраций местного самоуправления, министерств и ведомств, органов управления образованием, общественных организаций, представители церкви, доктора и кандидаты педагогических, философских, политических и богословских наук.

С основными докладами выступили заместитель председателя Правительства Ставропольского края А.Ф. Золотухина, министр образования края А.Е. Шабаладас и митрополит Ставропольский и Владикавказский Гедеон.

На конференции говорилось, что на священнослужителях и педагогах лежит особая ответственность за сегодняшних детей и подростков. Какими мы их сделаем - научим, воспитаем, - таким будет и Отечество наше. Воспитание - это создание условий для развития духовности и самоорганизации личности, помочь в самоопределении, нравственном, гражданском и профессиональном становлении. Становление это происходит под влиянием семьи, общества и школы.

К сожалению, все эти институты в России сегодня переживают кризис. Об этом свидетельствуют непомерное

число разводов, беспризорных детей при живых родителях, вседозволенность, цинизм, алкоголизм, наркомания. Дети стремительно теряют то, что называется детскостью.

Думается, что школа не может и не должна ограничиваться передачей знаний, навыков и умений. Мы видим, что достижения науки и падение нравов нередко соседствуют друг с другом. Писатель, воспевающий разрыв, учитель, внушающий детям, что все дозволено, совершают более страшное преступление, чем убийца и насильник. Призыв "не навреди" относится не только к врачам, но и ко всем, кто формирует личность человека.

Нельзя заниматься воспитанием, если не знаешь, какого человека хочешь воспитать. Личность может воспитывать только другая личность. Будущий инженер и политик, учитель и воин, врач и хлебороб должны быть нравственными, а нравственность невозможна без восстановления в человеке образа Божия. Только тогда, когда образование вернется к национальной духовной традиции, - а для России это православие, - оно станет непреходящей ценностью, поведет молодежь к нравственности и патриотизму. И здесь Церковь и школа должны трудиться рука об руку.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ, председатель комиссии религиозного образования.

## Письмо в газету

А я предлагаю...

Здравствуйте! Хочу поделиться своим мнением по поводу нового герба Новопавловска, образец которого был напечатан в № 23 нашей районки 20 марта. С таким вариантом я не согласна. И вот почему.

Из чего можно понять, что это герб именно Новопавловска? Ведь цифра «1777» сверху непосвященному человеку ни о чём не говорит. Давайте порассуждаем логически дальше. Вокруг герба - листья дуба и лавра (может оливы). Благородно выглядят? Да, но ведь это можно «притулить» к любому гербу любого региона нашей страны и даже зарубежья. А венок вокруг нашего герба должен быть только из пшеничных колосьев. Странно? Но ведь нам каждый день хлеб на столе не надоедает. И наш район в основном хлеборобный и занимается не только выращиванием зерна, но и его переработкой. А сколько у нас в районе пекарен, предприятий по изготовлению макаронных изделий и т.д. Поэтому на гербе должен быть и хлеб - это, к тому же будет отображать и наше господство.

Кроме того, у нас развито мясо-молочное животноводство. И как это не отобразить в гербе? Пусть это будет симпатичная голова коровы или пасущееся стадо буренок, или, на худой конец, бидон с надписью: «Молоко».

Далее... Орел. То, что он - символ казацкой славы, вряд ли кто знает. Символом и гордостью казака всегда был конь. Это - и товарищ в боях, и друг и помощник в быту. Поэтому, если уж отображать казачество в гербе, то на месте орла следует поместить всадника на коне (только не в бурке - это казаки взяли от горцев, а у русских бурка была в основном у офицерского сословия).

Не нужна, как мне кажется, и сама карта Ставрополя. Ведь каждый житель нашего региона и так знает, что мы относимся к Ставропольскому краю. И цифра «45°» тоже мало кому понятна. Но если карту оставить, то на её фоне надо поместить комбайн, убирающий зерновые, или трактор, пахущий землю.

Я вовсе не претендую на то, чтобы герб сделали по моему предложению, но то, что я предлагаю, считаю, будет правильнее и оригинальнее. Надеюсь, что к вам еще поступят советы и рекомендации по поводу герба для нашего Новопавловска.

С уважением, Таисия Ивановна ОРЛОВА.  
с. Горнозаводское.

## Только от жизни собачей...

— В раздевалку спортивного зала второй новопавловской средней школы неожиданно забежала собака бойцовой породы.

Девочки-восьмиклассницы с перепугу закричали, замахнувшись руками и ногами. У пса это вызвало естественное раздражение: он схватил зубами первую попавшуюся ногу. Девочка с криком бросилась бежать в спортзал, собака - за ней.

Преподаватель физкультуры В.М. Марченко схватил палку, дети припали к стенам спортзала: кто взлетела шведская лестница, кто на спортивные снаряды, кто повис на канате, некоторые даже умудрились вскочить на батареи отопления.

Прибежали охранники, но собаку сразу поймать не удалось. Она рванула в начальную школу. Потом - в класс.

Началась нешуточная паника. Наконец Александр Фомин надёл на пса ремень. Приехали милиция, ветеринары, врачи.

- Первым делом я попыталась снять стресс у ребенка, обработала рану, - рассказывал медсестра Л.М. Карават, - и дай-то Бог, чтобы все обошлось.

Школьница Марина Углинича прошла курс профилактических прививок от бешенства в районной больнице.

Врач-эпидемиолог Кировского центра госсанэпиднадзора Г.Р. Фарафонов отметил, что 15 ноября минувшего года на заседании районной санитарной противоэпидемической комиссии обсуждался вопрос по борьбе с безнадзорными

животными во всех населенных пунктах района. На нем присутствовали главы администраций и представители коммунального хозяйства.

Следовало бы из этого сделать соответствующие выводы и принять должные меры. Тем более, что в прошлом году в Зольской бешеная кошка покусала хозяинку, а на ферме колхоза «Орловский» пали 4 коровы. Подтверждено бешенство. Всех контактных пришлось про-

мандировать и предписания. Тем более, что порядок регистрации, содержания и учета собак и кошек определяют местные администрации. Безнадзорные животные подлежат отлову, а домашних в обязательном порядке необходимо вакцинировать против бешенства. Через районную газету жители были оповещены, что эти прививки мы делаем бесплатно.

К нарушителям санитарных и ветеринарных правил по профилактике и борьбе с заразными болезнями, общими для человека и животных, будут приняты самые строгие меры.

...А я сегодня снова прошла по новопавловскому парку (кстати, рядом со второй школой), где обычно абсолютно безнаказанно владельцы собак выгуливают без намордников, а то и вовсе без поводков, своих питомцев, ходят они с ними и по «зеленому» рынку, дескать, «она некусается». До поры до времени. А посмотрите, сколько собак развелось в подворотне у магазина «Коника». Нельзя вечером ступить на территорию районной больницы, там стаями бегают «бобики» всех мастей. Я уж не говорю о «казачьем» рынке, где ведется «налольная» торговля, а из под стоеч и прилавков на покупателей беззлобно тякают шаки - служат «хозяину» за по-



дачу (их здесь прикармливают из жалости). Такая же картина и в пятиэтажке по улице Садовой № 106, псы облюбовали её подъезды и подвалы и бросаются на детей, идущих в школу.

Поэтому все сваливать на этих бедолаг нельзя. И не с них надо спрашивать, а в первую очередь, с людей, ибо мы в ответе за тех, кого приучили. Беспризорные псы сами по себе не появляются. Их безжалостно выбрасывают на улицу человек и сам же потом страдает от укусов.

Вот пришло уничтожить и эту собаку, а материал ее мозга был отправлен на экспертизу в Ставрополь. А где хозяин этого пса? Бросил он эту собаку или она убежала, оставленная без присмотра? В любом случае отвечать за все должен человек!

А мы вместе давайте подумаем о том, почему по нашей вине кто-то должен брать грех на душу, уничтожая животных, которых именно мы когда-то приучили, а потом вышвырнули вон за ненадобностью.

И не потому ли у нас сейчас столько брошенных детей и стариков?

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

## Грамоты за лучшую конструкцию

получили все четверо кировчан, участвовавших в краевой научно-практической конференции в центре технического творчества г. Ставрополя.

В конкурсе-выставке юных техников, конструкторов и рационализаторов представили свои разработки зольчане Андрей Гаенко, Олег Вязьев и Александр Валадзе, все - ученики Юрия Николаевича Суркова. Ребята предложили внимание жюри КВ-радиостанцию, блок электронного зажигания, набор микрофончиков. А юный умелец из Советской Алексей Саварцов, воспитанник Владимира Анатольевича Цысля и слушатель Малой академии при краевом центре технического творчества, разработал прибор электротерапии «Пульсар», применяемый при кожных заболеваниях и артритах.

(Соб. инф.).

## ◆ В городском Совете

## Принят бюджет

Состоялось очередное заседание Совета депутатов города Новопавловска, на котором принято решение «Об утверждении бюджета города Новопавловска на 2002 год».

Решением Совета депутатов утверждены структура и штатное расписание администрации города и его отделов на 2002 год.

Утвержден план социально-экономического развития города на текущий год. В нынешнем году депутаты городского Совета будут контролировать исполнение администрации принятого бюджета и плана экономического и социального развития города.

Предоставлена льгота по уплате целевого сбора с граждан и предприятий на нужды развития Новопавловского филиала Ставропольского колледжа экономики и права.

Принят в муниципальную собственность жилой дом по адресу: ул. Мелиораторов, 27.

Утверждена система платежей за земли города Новопавловска.

Утвержден план работы Совета на второй квартал 2002 года.

## К сведению

21.02.2002 года Министерством юстиции Ставропольского края зарегистрирован в новой редакции ранее принятый устав города Новопавловска. С текстом устава вы можете ознакомиться в администрации и Совете депутатов города Новопавловска.

## доходы

Наименование показателя	Сумма
НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	23206
Прямые налоги на прибыль, доход в том числе	14921
Налог на прибыль организаций, зачисляемый в местный бюджет	424
Налог на прибыль организаций, зачисляемый в краевой бюджет	1843
Налог на доходы с физических лиц	12654
Налоги на товары и услуги, в том числе	1459
Акцизы	201
Лицензионные и регистрационные сборы	75
Налог с продаж	1183
Налоги на совокупный доход, в том числе	1996
Единый налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения	3
Единый налог на имущество для организаций	113
Единый налог на имущество для предпринимателей	1880
Налоги на имущество	1606
Налог на имущество физических лиц	388
Налог на имущество предприятий	1180
Налог на имущество, переходящее в порядке наследования и дарения	38
Земельный налог, в том числе	2834
Земельный налог на земли городов и поселков	2834
Прочие налоги, сборы и пошлины, в том числе	390
Государственная пошлина	310
Местные налоги и сборы из них	80
Целевые сборы с граждан и предприятий	80
НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	3181
Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, в том числе	137
арендная плата за земли городов и поселков	116
арендная плата от сдачи в аренду прочего имущества	21
Штрафные санкции	1527
Доходы от реализации муниципального имущества	126
Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности	1391
СОБСТВЕННЫЕ ДОХОДЫ	26387
БЕЗВОЗМЕДНЫЕ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ	5590
Дотация из краевого бюджета	5590
ВСЕГО ДОХОДОВ	31977

## РАСХОДЫ

Местное самоуправление	1661
Промышленность, энергетика и строительство	144
Жилищно-коммунальное хозяйство	2950
Образование	27795
Средства массовой информации	30
Здравоохранение и физическая культура	150
Социальная политика	50
Почевые расходы	820
ВСЕГО РАСХОДОВ	33600

## Учатся юные бригадиры

В Пятигорске в детском оздоровительном лагере «Солнечный» прошел двухдневный краевой семинар для бригадиров ученических производственных бригад. Были на нем четыре бригадиры из из нашего района: Вика Гавриш, Орловка ( эта бригада в прошлом году заняла III место в крае), Миша Безгачев, Горизододское, Алентина Санарцова, Советская, и Наталья Небыкова, Коммаякская, а также заместитель директора по производственному обучению Коммаякской школы Григорий Леонтьевич Пудченко.

Обсуждались вопросы изучной организации труда и самоуправления в ученических бригадах, бизнес-планирование. Вика Гавриш выступила с докладом «Экологическое исследование деятельности как одна из форм работы ученических производственных бригад».

В деловой игре «Я - бригадир» наши девочки заняли первое место, успешнее всех справившиеся с практическими заданиями. В числе лучших были отмечены и большая выставка, где были представлены материалы по работе ученических бригад Орловской, Коммаякской и Старопавловской школ.

Татьяна МУРАШКИНА,  
специалист районного отдела образования.

СУББОТА, 13 АПРЕЛЯ 2002 года

## “ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 15 по 21 апреля

<b>Понедельник, 15</b>	<p><b>Вести</b> 12.00 Что хочет женщина 13.30 Мультсериал 14.20 Вести-спорт 14.25 “Возвращение в Эдем” 15.25 “Дикий ангел” 16.20 “FM и ребята” 17.20 Вояж (Ст) 17.50 “Мы здесь живем”. Святая обитель (Ст) 18.25 Деревенский пейзаж (Ст) 18.50 Т/с “Комиссар Рекс” 19.30 Спокойной ночи, малыш!</p> <p><b>OPT</b> 15.00, 18.00, 22.30 Новости 15.15 Х/ф “Морской волк” 17.00 Большая стирка 18.25 С легким паром! 19.00 Жди меня 20.00 Русская рулетка 21.00 Время 21.25 Т/с “Убойная сила - 3” 22.40 Независимое расследование 0.00 На футболе 0.30 Ночная смена</p> <p><b>PTP</b> 11.50 Хронограф 12.05, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00</p>	<p>не”. Михаил Жванецкий 0.20 Вручение премии “Золотая маска”</p> <p><b>НТВ</b> 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15 Сегодня 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ 8.50, 19.35 Т/с “Тайны следствия” 10.25 “Дикий ангел” 12.20 Х/ф “Пришла и говорю” 14.20 “Принцип “Домино” 15.40, 18.35 Криминал 16.30, 20.40 Т/с “Бандитский Петербург” 17.45 Алчность 19.35 Криминал 20.35 Герой дня 23.10 Т/с “Скорая помощь” 0.35 Гордон</p>	<p>17.35 Шоу Е. Степаненко 19.35 Т/с “Тайны следствия” 20.40 Т/с “Бандитский Петербург” 22.35 Герой дня 23.10 Т/с “Скорая помощь” 0.35 Гордон</p> <p><b>REN TV</b> 6.00 БиоРитм 7.30 Бодрое утро 9.00, 13.00, 16.00 Сегоднечко 9.15 Х/ф “Аферист” 11.20 Канал истории 12.00 Х/ф “Практиканка” 13.15 Военная тайна 13.45 Т/с “Граница. Таежный роман” 14.30, 22.40 Т/с “Леди Бомж” 16.15, 16.40, 17.05 Мульт-</p>	<p>сезанс</p> <p><b>TNT</b> 7.00, 15.00 Мультфильмы 7.30, 11.55, 21.00 Сегоднечко 9.00 Х/ф “Раз на раз не приходит” 20.30 Мультсериал</p>	<p>17.00 Т/с “Сан-Тропе” 18.00 Скрытой камерой 19.00 Мультсериал 19.25 Т/с “Тайны четырех преступлений” 20.30 События 21.30 Кино “Раз на раз не приходит” 23.35 Музыка на TNT 0.10 Фильм “Интуиция”, 1 серия</p> <p><b>TBC</b> 6.00, 7.30 Настроение 8.12, 9.02, 11.14, 12.55, 13.54, 18.13, 20.01 Зеленая волна 9.05 Т/с “Однажды у нас вырастут крылья” 10.00 Постскриптум 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10</p>	<p><b>События</b> 11.30 Т/с “Развязка Петербургских тайн” 12.25 “Дата” 13.30 Деловая Москва 14.15 Т/с “Инспектор Кестер” 16.30 Мультфильм 16.45 Московские немцы 17.15 Материя 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.05 Х/ф “Миллионы Ферфакса” 22.45 Времечко 23.15 Т/с “Операция “Возмездие” 0.30 Петровка, 38 0.50 Телебукмекер 1.05 Большая музыка</p>
<b>Вторник, 16</b>	<p><b>OPT</b> 6.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 9.15, 19.00 Т/с “Семейные узы” 10.15 С легким паром! 10.45 Русская рулетка 11.45, 13.00 Ералаш 11.50 Библиомания 12.15 Независимое расследование 12.10 Х/ф “Бой на перекрестье” 14.35 Дисней-клуб 15.15 Мультсериал 15.30 Царь горы 16.00, 21.35 Т/с “Убойная сила - 3” 17.00 Большая стирка 18.25 Смехопанорама</p>	<p>20.00 Слабое звено 21.00 Время 22.40 Любянка. “С клеймом Иуды” 0.00 Сати 0.30 Ночная смена</p> <p><b>PTP</b> 6.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.25, 23.20 Вести края (П-Ст) 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.10 Православный календарь 6.25, 8.10 Декурная часть 6.30, 13.45 Афиша 6.40, 8.20 Дорожный патруль 7.20 Национальный доход 7.25, 14.20 Вести-спорт 7.30 Федерация</p>	<p>7.40, 8.40 Пролог 8.15 Колossalное хозяйство 9.10 Док. сериал 10.10 Х/ф “Неразлучные” 11.20 Т/с “Санта-Барбара” 12.05 Вокруг света</p> <p>13.00 Что хочет женщина 14.25 Т/с “Возвращение в Эдем” 15.25 “Дикий ангел” 16.20 “FM и ребята” 17.20 Примите наши поздравления (П) 18.00 Время местное (П) 18.50 “Комиссар Рекс” 19.30 Спокойной ночи, малыш!</p> <p>20.55 Т/с “Трое против всех” 21.55 Т/с “Марш Турецкого” 22.30 Х/ф “Биновен, как предписано” 1.30 Горальная десятка</p>	<p><b>НТВ</b> 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.15 Сегодня 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ 8.50, 19.35 Т/с “Тайны следствия” 10.25 Дог-шоу 11.15 Все сразу! 12.20 Х/ф “Жаворонок” 14.20 “Принцип “Домино” 15.40, 18.35 Криминал 16.30, 20.40 Т/с “Бандитский Петербург” 17.45 Алчность 19.35 Криминал 20.35 Герой дня 23.10 Т/с “Скорая помощь” 0.35 Гордон</p> <p><b>REN TV</b> 6.00 БиоРитм 7.30 Бодрое утро</p>	<p>9.00, 13.00, 16.00 “24”. Информпрограмма 9.15 Фильм “Осьминог - 2” 12.00 Канал истории 13.15 Очевидец 13.45 “Граница. Таежный роман” 14.55, 22.45 Т/с “Леди Бомж” 16.15, 16.40, 17.05 Мультсериал 17.00 “Сан-Тропе” 18.00, 19.30 ТВ-информ 18.20 Т/с “Чертенок” 20.30 Х/ф “Друзья по несчастью”</p> <p><b>TNT</b> 7.00, 15.00 Мультфильмы 7.30, 21.00 Сегоднечко 9.00 Х/ф “Раз на раз не приходит” 10.50 Мультсериал</p> <p><b>TBC</b> 6.00, 7.30 Настроение 8.13, 9.02, 11.14, 12.55, 13.54, 18.13, 20.01 Зеленая волна 8.50 Газетный дождь 9.05 Т/с “Однажды у нас вырастут крылья” 10.00 Версты 10.40, 0.30 Петровка, 38</p>	<p>волна 8.50 Газетный дождь 9.05 Телесериал 9.50 Момент истины 10.40, 0.30 Петровка, 38 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10</p> <p><b>События</b> 11.30 Телесериал 12.25 “Дата” 13.30 Деловая Москва 14.15 Т/с “Будьте здоровы” 16.30 Я - мама 16.55 Московские немцы 17.25 Песочные часы 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.05 Лицом к городу 21.10 Детектив-шоу 22.45 Времечко 23.15 Телесериал 0.50 Телебукмекер 1.05 Открытый проект 2.00 Синий троллейбус</p>
<b>Среда, 17</b>	<p><b>OPT</b> 6.00 “Доброе утро” 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 19.00 Т/с “Семейные узы” 10.15 Смехопанорама 10.45 Слабое звено 11.35 Смак 11.50 Библиомания 12.15 Любянка. “С клеймом Иуды” 13.00 Серебряный шар 13.25 Х/ф “Бой на перекрестье” 15.15 Мультсериал 15.35 100% 16.00, 21.35 Т/с “Убойная сила - 3”</p>	<p>20.00 Большая стирка 21.00 Кумиры 22.40 Народ против 22.40 Футбол. Сборная Франции - сборная России 0.45 Ночная смена</p> <p><b>PTP</b> 5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.25, 23.20 Вести края (П-Ст) 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.10 Православный календарь 6.15, 7.30 Семейные новости 6.25, 8.10 Декурная часть 6.30, 13.45 Афиша 6.40, 8.20 Дорожный патруль 7.10 Экспертиза PTP 7.20 Национальный доход 7.25, 14.20 Вести-спорт 7.30 Федерация</p>	<p>17.00 “Тайны следствия” 18.55 Т/с “Марш Турецкого” 20.30 Д/с “Союз бывших” 0.10 Х/ф “Привет, дурачки!”</p> <p><b>НТВ</b> 6.00, 19.00, 22.00, 0.15 Сегодня 16.00, 19.00, 22.00, 0.15 Сегоднечко 14.35 Т/с “Секретные материалы” 16.20, 20.40 Т/с “Бандитский Петербург” 17.45 Алчность 19.35 Криминал 20.35 Т/с “Чайки” 23.10 Х/ф “Секретные материалы” 0.35 Гордон</p> <p><b>REN TV</b> 6.00 БиоРитм 7.30 Бодрое утро</p>	<p>9.00, 13.00, 16.00 “24”. Информпрограмма 9.15 Х/ф “Друзья по несчастью” 12.00 Канал истории 13.15 Очевидец 13.45 “Граница. Таежный роман” 14.55, 22.45 Т/с “Леди Бомж” 16.15, 16.40, 17.05 Мультсериал 17.00 Т/с “Паэрер рэндже” 18.00, 19.30 ТВ-информ 18.20 Т/с “Чертенок” 20.30 Х/ф “Черные береты”</p> <p><b>TNT</b> 16.00 Т/с “Код “Коперник” 17.00 “Сан-Тропе” 18.00 Мультфильм</p> <p><b>TBC</b> 6.00, 7.30 Настроение 8.13, 9.02, 11.14, 12.55, 13.54, 18.13, 20.01 Зеленая волна 8.50 Газетный дождь 9.05 Т/с “Однажды у нас вырастут крылья” 10.00 Версты 10.40, 0.30 Петровка, 38</p>	<p>18.30 Из жизни женщины 19.45, 19.55 Т/с “Тайны четырех преступлений” 20.30 Хит-парад на TNT 21.30 ТВ-клуб 14.30, 19.30 Мультсериал 19.00 “Сан-Тропе” 20.30 События 21.30 Х/ф “Сюрприз для папши” 0.00 Музыка на TNT 0.30 Х/ф “Интуиция”</p> <p><b>TVC</b> 6.00, 7.30 Настроение 8.13, 9.02, 11.14, 12.55, 13.54, 18.13, 20.01 Зеленая волна 8.50 Газетный дождь 9.05 Т/с “Однажды у нас вырастут крылья” 10.00 Версты 10.40, 0.30 Петровка, 38</p>	<p>11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10</p> <p><b>События</b> 11.30 Панацея 12.25 Т/с “Развязка Петербургских тайн” 13.30 Деловая Москва 14.15 Т/с “Инспектор Кестер” 16.30 Кино нашей молодости 16.55 Московские немцы 17.25 Расследование ТВЦ 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.05 Фильм “Каждому свой” 21.20 Экспо-новости 16.30 Идущие вперед 16.55 Московские немцы 17.25 Двойной портрет 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.05 Слушается дело 20.50 Концерт 22.45 Времечко 23.15 Т/с “</p>

Воскресенье, 21

## OPT

6.40 Х/ф "Сердце не камень", 3 серия  
8.00, 10.00, 15.00, 18.00, 22.30  
**Новости**  
8.10 Армейский магазин  
8.40, 14.30 Дисней-клуб  
9.05 Утренняя звезда  
9.50 Библиомания  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.10 КНН-2002  
13.15 Сама с усами  
13.45 Умычки и умники  
14.10 Сокровища Кремля  
15.15, 18.20 Ералаш  
15.20 Х/ф "Инспектор - раз-

знер"  
17.05 Живая природа  
18.20 Х/ф "Королева Бен-  
зоколонки"  
20.00 Х/ф "Водный мир"  
23.45 Х/ф "Телец"  
**РТР**  
6.40 Х/ф "Розыгрыш"  
8.05 Папа, мама, я - спортив-  
ная семья  
8.50 Русское лото  
9.40 ТВ-Бingo шоу  
10.20 Доброе утро, страна!  
10.55 Сам себе режиссер  
11.50 Городок  
12.25 Х/ф "Фантоци-  
опель неприятности"  
14.00, 20.00 Вестник  
14.20 Парламентский час  
15.05 Диалоги о животных

16.00 Вокруг света  
16.50 ТВ-Бingo новостями  
16.55 Аншлаг  
18.00 Х/ф "Фантом"  
21.10 Комнаты смеха  
22.10 Х/ф "Маверик"  
0.25 Спорт за неделю  
1.35 "Твин Пикс"

## HTB

8.00, 10.00, 12.00, 16.00 Се-  
годня  
8.20 Улица Сезам  
8.40 Ох, ух эти дети!  
9.10 Пепси-чарт  
10.15, 19.45 "Агент наци-  
ональной безопасности"  
11.25 Криминальная Рос-  
сия  
12.25 Х/ф "Неподдающие-  
ся"

14.05 Вкусные истории  
14.25 Служба спасения  
15.00 Слово игра  
16.25 Профессия - репор-  
тер  
16.45 Дог-шоу  
17.40 Женский взгляд  
18.15 Очаровательная ставка  
18.50 Шоу Е. Степаненко  
21.00 Намедни  
22.15 Куклы  
22.35 Х/ф "Немой крик"  
0.45 Т/с "Звездные враты"  
1.40 Журнал Лиги чемпионов  
6.00 Faithless feat  
7.00 Ru zone  
8.00 MTV Extra  
9.00, 10.00, 16.55 Мультсе-

риалы  
9.30 Т/с "Муравьи"  
11.00 "Бафффи"  
12.00 Т/с "Мутанты Икс"  
13.00 "24". Информпрограмма  
13.15 Военная тайна  
13.45 Х/ф "Ответственный ход"  
15.45 Очевидец  
16.20 Т/с "Агентство"  
17.45 "Граница. Таежный романс"  
19.00 Овертайм  
19.20 Х/ф "Яничего не знаю, но все расскажу"  
21.30 Телетузики  
21.40 Х/ф "Попутчик"

## TNT

8.00 Из жизни женщины  
8.30, 9.00, 16.00, 16.30, 21.00,

22.35 Мультсериалы  
2.30, 15.30 Осколки време-  
ни  
10.00 Х/ф "Тайный знак"  
12.30 Страсти по...  
13.30 Встречи с...  
14.30 Неизвестная планета  
15.00 Д/с "История океана"  
17.00 Т/с "Первая волна"  
18.00 Х/ф "Дека вью"  
20.45 Музыка на канале  
21.30 Однажды вечером  
23.05 Х/ф "Охотники на  
девственницу"  
**TVC**  
7.30 Д/с "Москва из все-  
времени"  
8.00 Отчего, почему?  
9.45 Полеты почты  
10.15 Наш сад

10.25 Лакомый кусочек  
11.00 Московская неделя  
11.25 Деловая лихорадка  
11.45 Х/ф "Двое и одна"  
13.25 Приглашает Б. Нот-  
кин  
14.00, 23.00 События  
14.15-21.45 Кабинет  
14.45 Аправит  
16.25 Х/ф "Чисто англий-  
ское юбилярство"  
18.15 Великая иллюзия  
19.00 Д/с "Мужская работа"  
20.00 Момент истины  
21.05 Х/ф "Воры в законе"  
23.10 Спортивный экспресс  
23.45 Деликатесы  
0.15 Чемпионат мира по  
шоссейно-кольцевым  
мотогонкам  
1.05 Х/ф "Братствоубийц"

## очисти душу и тело!

Потомственная народная целительница Инна Михайловна Попецкая  
Статья заряжена от зала, на семейное благополучие.

Инна Михайловна Попецкая в дни Великого поста совершает паломничество по монастырям и храмам, делает пожертвования, молится за своих пациентов, проводит консультации и целительские сеансы. Используйте и вы благодатное время поста для очищения души и тела, ведь сюда даровано Спасителю! Инна Михайловна поможет разрешить ваши проблемы, снимет слабость, пару, венец безбрачия, исцелит алкоголизм, многие благодарят ее за это.

«Тесть на старости с ума сошел, иначе не скажешь, на восьмом десяти начал пить и моментально спился, а ведь всю жизнь трезвеником прожил. Пьяные куражились, потом лежали с давлением, за жизнь его спасались, но отчуюсь от пьянина не могли. Позвали тестя к Инне Михайловой Попецкой в надежде на помощь. Очень она нас удивила: «Порча, - говорит, - у вашего деда, меньше бы по бабкам ходил!» Без женщин, значит, не обошлось, в его-то возрасте! Пришлось тестя на сеансы к Инне Михайловой везти, иначе как от порчи избавить? И от пьянки Инне Михайловой исцелила. Помучили мы с ним, зато не пьют, остановились, да и здоровье улучшилось. У Инне Михайловой талисман защитный тестя взяли, ведь по-прежнему ходят к подружкам чай пить!» Василий П., Кировский р-н.

Порча на водку приводит к тяжелому алкоголизму. Инна Михайлова народными средствами и молитвой от этой беды избавляет. Но пациент должен сам явиться с твердым желанием навсегда

порвать с пьянством. Защитный талисман Инны Михайловой и в этом деле поможет. У Инны Михайловой можно заказать талисманы от порчи, глаза, зависти, на любовь, удачу в делах, помочь в пути, на хороший бизнес. Заручиться поддержкой талисмана!

«Огород всегда подспорьем был, а как на пенсию вышла, только за счет него и выживала. Круглый год с грядок овощи продаю. Летом зелень, кабачки, помидоры, огурцы, зимой - капусту, картофель. А начиная сезон с рассады. Моя рассада - самая ранняя, урожайная. Покупатели это знают, вмешиваются, удивляются, как мне удается из обычных семян такое чудо вырастить? Есть, конечно, секрет: я семена у Инны Михайловой Попецкой заряжала, рассаду заряженной водой поливаю. Вот и получается она ранняя, сочная, крепкая, урожай обильный дает. Кстати, этот урожай я и прошу потом до весны. За счет чего и живу. Спасибо Инне Михайловой, дам Бог ей здоровья, счастья и удачи в придачу!» Варвара Иванова, Александровский р-н.

Инна Михайлова всем своим пациентам заряжает семена на хороший урожай, воду, соль, лекарства на здоровье, отдельно соль на торговлю, открывает каналы бизнеса и денежной удачи.

Потомственная народная целительница Инна Михайлова Попецкая принимает по адресу г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полном ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно кроме субботы и воскресенья. Извините, отвечать на письма возможности нет, предварительная запись и спрашки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Следите за нашими публикациями. (Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г.)

## ПРИЦЕНЫ, ПОЛУПРИЦЕНЫ

**Бортовые,  
самосвалы,  
контейнеровозы.**

**ЦИСТЕРНЫ**

Бензовозы, пищевые,  
цементовозы,  
битумовозы,  
для пропан-бутана

**ОПРЫСКИВАТЕЛИ**

Возможна доставка!

Телефон в г. Ставрополе:  
(865-2) 35-42-47, 35-42-48, 36-02-31.

## Магазин «Техника»

(зелёный рынок г. Новопавловска) ПРЕДЛАГАЕТ  
в широком ассортименте стиральные  
машины, пылесосы (Россия), детские  
коляски, игрушки, канцтовары, подарочные  
наборы к любому торжеству.  
Часы работы: с 8.00 до 19.00.

1-1 (005555)



ПРОДАЕТСЯ  
ДОМ в г. Новопавловске по ул. Мира, 251. Обращаться по телефону 4-17-53. 1-1 (005555)

ПРОДАЕТСЯ  
дом со всеми удобствами. Имеются хозпостроеки, гараж. Обращаться по телефону 4-22-62. (005552)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация -

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Коллектив учителей МОУ СОШ №2 выражает глубокие соболезнования учительнице Аракеловой Рамелле Михайловне по поводу трагической гибели ее дочери АННЫ.

Учащиеся и родители 11 «Б» класса СШ №2 выражают искренние соболезнования Аракеловой Рамелле Михайловне по поводу трагической гибели ее дочери АННЫ.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, корреспонденты, отдел писем - 2-27-94, 2-03-94, бухгалтер - 2-03-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 усложненный печатный лист.

## ЕСТЬ ЭФФЕКТ!

рекламации звуковой частоты. По воле случая аппарат «Витафон» оказывает именно такое воздействие. Открытие почечных эффектов стало почти сенсацией и объяснило способность «Витафона» нормализовать давление и улучшать самочувствие.

«Много лет я страдала от повышенного давления. Периодически болели сердце, голова - нередко теряла работоспособность. Про «Витафон» слышала и много читала, но не верила - мне и лекарства-то почти не помогали. Когда же посчитала, сколько на таблетки денег ушло, то решилась - получила пенсию и приобрела «Витафон». После первых процедур врачи ничего не изменились, но через месяц заметили голова не болит, необходимость в лекарствах отпала, стала хорошо спать, давление снизилось до 140 на 90. - Семенова М. (г. Рига)

Петербург и гости северной столицы могут получить консультацию по применению аппарата «Витафон» у специалистов Военно-медицинской Академии. Справки по телефону (812)-183-36-02. Цена «Витафона» - около половины пенсии. Заказы по почте 19800 Санкт-Петербург а/я 28, ООО «Витафон»

Подробности о методе и аппарате - в книге В.А. Федорова «Витафон» - лечение и профилактика заболеваний», а также по телефону (812) 147-26-48. Аппарат и книгу можно приобрести в аптеке №28 г. Новопавловска. Телефон: 4-21-70.

Кировская районная государственная администрация с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана колхозного движения на Ставрополье, кандидата педагогических наук

ГODINA Павла Григорьевича и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.

## Памяти товарища

Ушел из жизни замечательный человек, стоявший у истоков развития и становления колхозного строя в нашем крае, ПАВЕЛ ГРИГОРЬЕВИЧ ГОДИН.

В 1953 году приехал он в станицу Новопавловскую, работал агрономом в Аполлонской МТС, а в 1959 году стал председателем колхоза имени XX съезда КПСС и руководил хозяйством 37 лет. Это было лучшее хозяйство не только в районе, но и в крае. Непрерывно росли денежные доходы, велось крупное строительство: Дворец культуры в городе, детский комбинат «Солнышко», санаторий-профилакторий «Заря» и многие другие объекты встали живыми памятниками бурной деятельности Почетного председателя колхоза П.Г. Година.

Павел Григорьевич был выдающимся педагогом, воспитателем, организатором и инициатором создания ученических производственных бригад на Ставрополье. Благодаря его огромнейшей воспитательной работе со специалистами, педагогически целесообразному обучению и воспитанию подрастающего поколения улучшалась социальная структура колхоза, который стал настоящей кузницей сельскохозяйственных кадров.

Мы, его воспитанники и соратники, глубоко скорбим о смерти нашего любимого и уважаемого старшего друга и товарища и выражаем искренние соболезнования его родным и близким.

Память о грамотном руководителе, блестящем педагоге и воспитателе, замечательном и чутком человеке Павле Григорьевиче Године навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив колхоза «Нива».

Работники Управления сельского хозяйства района глубоко скорбят о смерти ветерана колхозного движения на Ставрополье, бывшего председателя колхоза им. XX съезда КПСС

ГODINA Павла Григорьевича

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив редакции газеты «Голос времени» выражает глубокие соболезнования Годину Александру Павловичу по поводу смерти отца Павла Григорьевича.

ГODINA Павла Григорьевича

и выражает искренние соболезнования семье и родственникам покойного.